

3年校地风波终落幕

# 蒲种培明华小动土

【蒲种9日讯】经历3年余的校地风波，从霹雳务边迁往蒲种的培明华小，终寻觅占地约3.9英亩的新校地，并于今日举行动工仪式。

蒲种培明华小建委会主席彭康贤说，该校于6月中获得梳邦再也市政厅发出发展准证（KM）后，7月13日展开打桩与填土工程，预料建校工程耗时18个月，2024年正式启用。

根据图测，培明华小将有36间教室、图书馆、食堂、科学实验室和教师办公室；目前建校工程如火如荼进行。

彭康贤今年陪同雪州行政议员黄思汉、梳邦再也市长拿督佐哈里，以及多名嘉宾一同为培明华小进行动土礼时说，该校原有的建校基金为800万令吉，惟随著建筑材料价格上扬，建校经费已上升至1000万令吉。

## 纾缓华小拥挤问题

“若扣除当年教育部拨款的400万令吉，以及热爱华教的热心人士捐献的200万令吉，如今仍不敷400万的建校基金。

“为此，我仅代表建委会呼吁热爱教育的社会领袖与先达，发挥百年树人的精神，为我校地建校计划免尽一份力，好让蒲种的居民无需将孩子送往



彭康贤（左八起）与黄思汉及嘉宾，一同为蒲种培明华小进行动土仪式。左四起为林家光、李金泉、罗志昌、蔡庆文、佐哈里及何官训。

偏远地区的学校就读，同时也可纾缓蒲种华小过于拥挤的问题。”

出席者还包括蒲种培明华小建委会秘书叶国荣、雪隆华校董联会主席蔡庆文律师、秘书长罗志昌、八打灵区发展华小工委会长李金权、金群利集团董事经理何官训及雪隆湖州会会长林家光。

此外，蒲种中华总商会与梳邦国会会员黄基全则分别宣布将援款10万和8万令吉，作为培明华小的建校基金。

## 黄思汉：每所逾2千人 蒲种应建立更多学校

也是金銮镇州议员的黄思汉说，较早前，该校原定迁往蒲种乌达玛，惟因校地已领给宗教学校，因此当局积极与教育部和土地局配合，在蒲种区找到现有地段，即坐落在蒲种都会城（Bandar Metro Puchong）的校地。

他说，培明华小是全津贴华小，完成建校后将由教育部决定是否拿回校地，纵使教育部没有意愿，雪州政府仍会继续让学校使用该校地。

“如今，培明华小经

获得所有准证，包括教育部、雪州政府和其他技术部门的准证，才正式动工，预料启用后可容纳1200至1500名学生。

他也说，蒲种地区学校严重不足，每所学校人数动辄都超过2000人，很多家长必须大清早载送孩子到遥远的学校，政府理应建立更多学校。

他强调，土地并不构成问题，皆因梳邦再也市政厅辖下的校地众多，至少有30块，故他质问教育部为何不加以善用。

他说，蒲种人口密

集，过去20、30年多发展迅速，根据选委会的选民资料，蒲种的选民人数高达12万人，若每个选民的家庭人数为3至4人，估计蒲种的总人口将多达36万至48万人。

“如此庞大与密集的人口，必须提升各种公共设备，尤其是学校设施，这涵盖各源流学校，皆因如今无论是国小华小或淡小，或是中学，学生人数都很快挤，希望教育部配合，在蒲种地区新建更多学校。”

他也以本查加卑尔（Puncak Jalil）地区为例说，当地是很大的住宅区，但却没有国小。